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2YNOAIKA ZTOIXEIA MPOMETPHZHZ
M 3 8.54
g 15.23 3.30 1.02 1.00— 10.56 33.20 1) EpBadodv avolyudtwy oyewv:
fI S T ] o004 - - - - T m L 75,99+60,21+67,45+38,69+35,48 = 277.82 p2
' ; )45 } B 1.60 £ ; )45 } , / J L e 1) EpBadov oyng 3: 2) EpuBaddv HapuapoTrodIds avolyHETwy QYewV:
JRT ———————— : (33,20°6,65)+(0,393,60) = 222.18 10,57+7,24+11,71+4,82+8,53 = 42.87 12
o T 2) EpyBadov avolypdatwy 6yng:
o - 3) Eppadov e€nhaouévng moAuaTepivng Baong uwoug 0,60 ., Tray 15,00 k.
, 7 3 w (1,45%1,60*28)+(0,40*3,11*2) = 67.45
S 4 s 40,83+22,16+19,92+14,15+12,14 = 109.20 u2
N 3) Eppaddv egndaopévng moAuoTepivng Baong uwoug 0,60 p., rayx 15,00 k.
B . n | § 33.20%0,60 = 19.92 4) EpBaddv pévwong toixotroliag eTpoRdaupBaka tay. 15,00 ex.
§ 4.15 — 248 — - 4) EuBadov pévwang ToixoTroliag eTpoBapBaka may. 15,00 ex. 213,93+181,326+128,61+55,91+104,59 = 684.37 p2
‘ ; i . 5) EuBadov emmixpIioudTwy ToIXoTroliag
* 11.23 ¥ 222,18-67,45-19,92-(0,80+0,60+0,60)*3,10 = 128.61
263 . 5) Eupaddv papuapotrodidg avoryudtwy oyng: 109,20+ 684,37 = 793.57 u2
6.34 . 1
O"IJH 1 1) EBad6v dyng 1: ! (1,45*28+3,11*2)*0,25 = 11.71 6) EpBadov IKpIwudaTwy OYewy
\ 4 \ 4 v \ 4 \ 4 \ 4 \ 4 \ 4 \ 4 \ 4 \ 4 \ 4 \ 4 \ 4 v [ .
B — (7,72+7,47)/12*11,23+(2,12*2,95*2)+(4,41*2,20)+(19,04*6,65)+(1,81*3,20)+(10,56*6,65)+(10,56*0,75)+(10,39+8,85)/2*1,01+1/2*1,09*0,68 = 328.14 T 6) udpopdeg - 328,14+261,66+222,18+108,75+152,51 = 1073.24 2
. . : . : 5,85+1,44)*3 = 21.87
2) Euaddv avolyudtwy oyng: 6.83 (5, :
] . * * * * * * * * * * * * - 7) €10IKO TePdXIO AaPapivag ETTICTEYNS JOVWONG ) ) )
TIAEUPIKOC TOiYO (1,70 1,35 4)+(0,45 2,45 2)+(1,60 2,20)+(1,64 4+1,50*12+1,70 2+2,01) 1,60+(3,30 3,10)+(0,40 2,01)+(1,00 2,10) =75.99 o . . | 7 OUAEKTNC udpopPANC : TENAXIO 3
2 PIKOG TOIXOG 2 TTAEUPIKGC TOfYOC S TTAEUPIKOG TOIXOG / | 6,33+7.63 = 13.96 ) I I ng uopoppong 'U X
o o 3) EuBadov e€nhacuévng moAuoTepivng Baong Uwoug 0,60 y., Trax 15,00 ek. / | 0,21"3"11,78 = 7.42 xIAG
1.78 3 3
:r' TT)\&Ulec’)g TO|’XO§ (4115+5148+1 5123+1 ,81 *2+1 ,02+8,54)*0,6O+(1 0,56*0,75)+(1 0,39"'8,85)/2*1 ,01 +1/2*1 ,09*0,68 = 4083 / S | ﬁ 8) mmmm._ﬂmb_lnmb_ U6poppc’)n 0,5 uu
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- 4) EpBadoév pévwaong Toixotroliag meTpoBdauBaka may. 15,00 ek. / ™ ™ | 113 128 144 144 22,72+7,29+21,87+15,49+36,89 = 104.26 .p.
| 2.12 328,111-75,99+(0,40*3,30%2)-40,83 = 213.93 1.81 / : = 104,26*1,23 = 128.24 KIAG
5) Eupadév papuapotrodidg avolypdtwy owng: ~ /
1 35*4+2 45*2+1 64*4+1 50*12+1 70*2+2.01*2)*0.25 = 10.57 \L\,L / 9) V¥ v &0KA Tepaxio Aapapivag emiotewng povwong 1,5 mm Bapoug 11,78 KINp2
. ’ ’ ’ ’ ’ )'0.25=10. oo — \ 0.40 (6,33+7,63)*0,25 = 3.49 p2
6) USPOPOEC : 0 \/ 7# g 2.21 3
) ! 5 3,49*11,78 = 41.11 KING
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] s ] 1) EpBadov 6yng 4.1:
! ' ! (7,74*6,65)+(0,41*3,45)-(0,40*3,60)+(9,04*6,65)-(2,21*3,60)+(4,72+3,00)/2*1,14+1/2*1,46*1,02 = 108.75
! 4 — 2) Eppadov avolypdtwy owng: MEAETH:
— L ' : 200 APXITEKTONIKH
b i OWH 4.1(TOMH B-B')- 2XOAEIO (1,78%6,25)+(1,37"2+1,454+1,13+1,28+1,44*2)*1,60+(1,28"2+1,44*2)"1,00 = 38.69
' ' . 3) Epadév e€nAaopuévng moAuaTepivng Baong uwoug 0,60 ., Tray 15,00 k.
(0,50+5,46+9,04)*0,60+(4,72+3,00)/2*1,14+1/2*1,46*1,02 = 14.15
o o
< < ) 4) EpRadov poévwang Toixotroliag meTpodaupBaka tay. 15,00 €. OEMA =XEAIOY :
Laa 1.70 1.70 1.50 1.50 1.50 1.50 1.50 1.50 1.64 1.64 | s oo &0 _ o o 5) ;02,75-38,69-14,15 :655'91 OVWYEIZ KTIPIOY
- T , / ) / 0 " MBad6V papuapoTrodids avolyudtwy éyng:
11.27 by %o o/ o/ A/ . NMPOMETPHTIKO ZXEAIO
2 (1,37*2+1,45*4+1,13+1,28*3+1,44*4)*0,25 = 4.82
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6,85+8,64 = 15.49
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;! ® [koutQlapdvng MixanA, ApxiTéktovag Mnxavikég
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t 10-54 t 19.02 & 0.27 3.65 g z 3.62 g 3.62 3 3.53 g 3.60 1) EHBab0Y Oyt 4.2
+—t — . : : - (6,72+7,72)/2*20,72+(0,27+0,39)*4,41 = 152.51 p2
1) EuBadov 6 3:
O[IJH 3 ) Eppadov owng 2) EpBadov avolyuatwy éyng:
- (8.53*6.65)+(19.02*6.65)+(3.20*1.70*2)+(5.06+6.72)/2*11.27+(0,27*4,41) = 261.66 p2
(1,61*1,70*10)+(3,65+3,62+3,62+3,53+3,60)*0,45 = 35.48 p2 . AP.
2) EUBadov avoiyuaTwv OYng: L e T T T —— ] ] ] ] ’ ’ KAIMAKA 1 . 50 SXEAIOY n P u 1
1 8441 70441 501041 64411 60+(0.40°2. 0114(1 00°2. 101(2.90°3.10Y = 60.21 T T ety T YT 3) Eppadov egnAaapévng moAuaTepivng Bdong tyoug 0,60 u., ax 15,00 ex.
,84+1,70*4+1,50*10+1,64*4)*1,60+(0,40*2,01)+(1,00*2,10)+(2,90*3,10) = 60. B 7 (N =~ s S S B
( ) ( M ' ) S Q I ——— . \ﬁ L. YT L 20,74*0,60 = 12.44 MEAETHTHZ : EAEMXOZ-OEQPHZH:
3) Epadoév e€nAaopévng moAucTepivng Baong uwoug 0,60 y., mayx 15,00 k. © 5 @ | o R o
8.53+1 01+8.09+8.03+11 27)0.60 = 22.16 L2 ! 074— LT T 4) EuBaddv pévwaong ToixoTroliag TreTpopappaka Tay. 15,00 €. ;ML AAHZ E OEQPHOHKE
,53+1,01+8,09+8,03+11,27)*0,60 = 22. 5 e O . w | | AIMTAQM/X ; L
( ) H TTAEUPIKGG TOIXOG TIAEUPIKOG TOIXOG OWH 4.2-AI00YZA NMOAAAINAQN | N e R I 152.51.35.48.12.44 = 104.50 ' ho, ;., H NPOISTAMENH A/NIHE
4) EpBadov pévwaong Toixotroliag eTpoBappaka tay. 15,00 ex. ! ’ ’ ’ ' { i 5 .
| | 5) Eupaddv papuapotrodidg avolypdtwy owng: ; |
| | § 1
261,66-60,21+(0,35°2,9072)-22,16 = 181.32 1.70 1.70 f 20.72 f (1,61%10+3,65+3,62+3,62+3,53+3,60)*0,25 = 8.53 1 §
5) Eupadév papuapotrodidg avolypdtwy owng: 6) USPOPOEC - % E EIPHNH ﬁ-l\flig?ﬂ E
(1,84+2,01+1,71*4+1,5%10+1,64*2)*0,25 = 7.24 5.9846.15+6,38+6.60+6.90+0 975  36.89 MOAITIKOZ MH E.
6) UBPOPOEG :
5,85+1,44 = 7.29




